
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03882
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA - 2º TURNO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2014
Tamanho da Pesquisa: 9079
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

1468 16,2 16,2 16,2
2116 23,3 23,3 39,5
1806 19,9 19,9 59,4
2145 23,6 23,6 83,0
1544 17,0 17,0 100,0
9079 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

4344 47,8 47,8 47,8
4736 52,2 52,2 100,0
9079 100,0 100,0

p1a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
99 Não sabe
Total

4490 49,5 49,5 49,5
2513 27,7 27,7 77,1

754 8,3 8,3 85,4
1231 13,6 13,6 99,0

92 1,0 1,0 100,0
9079 100,0 100,0

p1 No dia 26 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o 
segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
2 Dilma (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

4051 44,6 44,6 44,6
3913 43,1 43,1 87,7

606 6,7 6,7 94,4

509 5,6 5,6 100,0
9079 100,0 100,0
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p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
8
10
11
12
13 Dilma (PT)
14
15
16 Zé Maria (PSTU)
20 Pastor Everaldo (PSC)

22
23
25
35
40 Marina Silva (PSB)
41
42
43 Eduardo Jorge (PV)
44
45 Aécio Neves (PSDB)
46
47
49
50 Luciana Genro (PSOL)

54
56
63
66
69
71
80
85
88
90
96
99
140

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,0
0 ,0 ,0 ,0
2 ,0 ,0 ,0
2 ,0 ,0 ,1
9 ,1 ,1 ,2
2 ,0 ,0 ,2
0 ,0 ,0 ,2

3509 38,7 42,4 42,6
1 ,0 ,0 42,6

33 ,4 ,4 43,0
4 ,0 ,0 43,1
0 ,0 ,0 43,1

1 ,0 ,0 43,1
2 ,0 ,0 43,1
4 ,0 ,0 43,2
1 ,0 ,0 43,2

17 ,2 ,2 43,4
1 ,0 ,0 43,4
4 ,0 ,1 43,4
5 ,1 ,1 43,5
4 ,0 ,0 43,6

3489 38,4 42,2 85,7
7 ,1 ,1 85,8
1 ,0 ,0 85,8
2 ,0 ,0 85,8
1 ,0 ,0 85,8

2 ,0 ,0 85,9
0 ,0 ,0 85,9
2 ,0 ,0 85,9
2 ,0 ,0 85,9
1 ,0 ,0 85,9
0 ,0 ,0 85,9
1 ,0 ,0 86,0
1 ,0 ,0 86,0
4 ,0 ,1 86,0
0 ,0 ,0 86,0
2 ,0 ,0 86,0

31 ,3 ,4 86,4
0 ,0 ,0 86,4
0 ,0 ,0 86,4Page 2



p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

169
237
261
445
495
552
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
999
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 86,4
2 ,0 ,0 86,4
2 ,0 ,0 86,5
2 ,0 ,0 86,5
2 ,0 ,0 86,5
0 ,0 ,0 86,5

873 9,6 10,6 97,1

235 2,6 2,8 99,9

7 ,1 ,1 100,0
8273 91,1 100,0

807 8,9
9079 100,0

p3a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse [...], se 
conhece ou não conhece. Você conhece Aécio Neves [...] muito bem, conhece um pouco ou 

conhece só de ouvir falar o nome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito Bem
2  Um Pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

1915 21,1 21,1 21,1
3145 34,6 34,6 55,7
3316 36,5 36,5 92,3

703 7,7 7,7 100,0
9079 100,0 100,0

p3b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse [...], se 
conhece ou não conhece. Você conhece Dilma [...] muito bem, conhece um pouco ou 

conhece só de ouvir falar o nome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito Bem
2  Um Pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

4018 44,3 44,3 44,3
3038 33,5 33,5 77,7
1892 20,8 20,8 98,6

131 1,4 1,4 100,0
9079 100,0 100,0
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p4a E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: Aécio Neves.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

3794 41,8 41,8 41,8
1631 18,0 18,0 59,7
3478 38,3 38,3 98,1

177 1,9 1,9 100,0
9079 100,0 100,0

p4b E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: Dilma.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

3774 41,6 41,6 41,6
1381 15,2 15,2 56,8
3798 41,8 41,8 98,6

126 1,4 1,4 100,0
9079 100,0 100,0

p5a O apoio do/da Ex-presidente Lula a um candidato a presidente no segundo turno da eleição 
deste ano: poderia levar você a escolher esse candidato, faria você não votar nesse candidato ou 

seria indiferente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você  a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

3357 37,0 37,0 37,0

1867 20,6 20,6 57,5

3575 39,4 39,4 96,9
281 3,1 3,1 100,0

9079 100,0 100,0

p5b O apoio do/da Marina Silva a um candidato a presidente no segundo turno da eleição deste 
ano: poderia levar você a escolher esse candidato, faria você não votar nesse candidato ou seria 

indiferente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você  a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

1833 20,2 20,2 20,2

2095 23,1 23,1 43,3

4771 52,5 52,5 95,8
381 4,2 4,2 100,0

9079 100,0 100,0
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p5c O apoio do/da Ex-presidente Fernando Henrique a um candidato a presidente no segundo 
turno da eleição deste ano: poderia levar você a escolher esse candidato, faria você não votar 

nesse candidato ou seria indiferente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você  a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

1458 16,1 16,1 16,1

2508 27,6 27,6 43,7

4575 50,4 50,4 94,1
539 5,9 5,9 100,0

9079 100,0 100,0

p6 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e nove meses de governo. Na sua 
opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

851 9,4 9,4 9,4
2787 30,7 30,7 40,1
3454 38,0 38,0 78,1

872 9,6 9,6 87,7
1029 11,3 11,3 99,1

86 ,9 ,9 100,0
9079 100,0 100,0

p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

741 8,2 8,2 8,2
120 1,3 1,3 9,5
225 2,5 2,5 12,0
356 3,9 3,9 15,9
565 6,2 6,2 22,1

1374 15,1 15,1 37,2
996 11,0 11,0 48,2

1279 14,1 14,1 62,3
1401 15,4 15,4 77,7

698 7,7 7,7 85,4
1246 13,7 13,7 99,1

78 ,9 ,9 100,0
9079 100,0 100,0
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p8 No último dia 09 de outubro teve início o horário eleitoral gratuito na TV para o 
segundo turno das eleições. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos 

candidatos a presidente no horário eleitoral gratuito do segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu
2 Não assistiu
Total

4889 53,9 53,9 53,9
4190 46,1 46,1 100,0
9079 100,0 100,0

p9aa Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a presidente Aécio 
Neves no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu
2 Não assistiu
Total

Omisso 0
Total

4558 50,2 93,2 93,2
332 3,7 6,8 100,0

4889 53,9 100,0
4190 46,1
9079 100,0

p9ab Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a presidente Dilma no 
horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu
2 Não assistiu
Total

Omisso 0
Total

4642 51,1 94,9 94,9
248 2,7 5,1 100,0

4889 53,9 100,0
4190 46,1
9079 100,0

p9ba Como você avalia o desempenho de Aécio Neves no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

590 6,5 12,9 12,9
2008 22,1 44,0 57,0
1296 14,3 28,4 85,4

257 2,8 5,6 91,1
315 3,5 6,9 98,0

93 1,0 2,0 100,0
4558 50,2 100,0
4521 49,8
9079 100,0
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p9bb Como você avalia o desempenho de Dilma no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

531 5,8 11,4 11,4
1717 18,9 37,0 48,4
1426 15,7 30,7 79,1

456 5,0 9,8 89,0
468 5,2 10,1 99,1

44 ,5 ,9 100,0
4642 51,1 100,0
4437 48,9
9079 100,0

p10 Para escolher um candidato a presidente o que é mais importante para você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
99 Não sabe
Total

Omisso 98
Total

491 5,4 5,5 5,5
1707 18,8 19,3 24,8
6465 71,2 73,0 97,8

196 2,2 2,2 100,0
8859 97,6 100,0

220 2,4
9079 100,0

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições este ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi votar
2 Não foi votar
Total

8601 94,7 94,7 94,7
479 5,3 5,3 100,0

9079 100,0 100,0
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p12 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Dilma
4 Eduardo Jorge
5 Eymael
6 Levy Fidelix
7 Luciana Genro
8 Mauro Iasi
9 Pastor Everaldo
10 Rui Costa Pimenta
11 Zé Maria
12 Marina Silva
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2558 28,2 29,7 29,7
3592 39,6 41,8 71,5

50 ,6 ,6 72,1
2 ,0 ,0 72,1

33 ,4 ,4 72,5
129 1,4 1,5 74,0

0 ,0 ,0 74,0
46 ,5 ,5 74,5

5 ,1 ,1 74,6
16 ,2 ,2 74,8

1514 16,7 17,6 92,4
547 6,0 6,4 98,7

108 1,2 1,3 100,0
8601 94,7 100,0

479 5,3
9079 100,0

p13 No primeiro turno você votou neste candidato por falta de opção melhor ou por ser a pessoa 
ideal para ser presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por falta de opção 
melhor
2 Por ser a pessoa ideal
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1477 16,3 18,6 18,6

6312 69,5 79,4 98,0
156 1,7 2,0 100,0

7945 87,5 100,0
1134 12,5
9079 100,0
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p14 Em que momento você decidiu seu voto para presidente no primeiro turno:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos  um mês 
antes da eleição
2 15 dias antes da eleição

3 Uma semana antes da 
eleição
4 Na véspera da eleição
5 No próprio dia da eleição

Total
Omisso 0
Total

5748 63,3 66,8 66,8

942 10,4 10,9 77,8

677 7,5 7,9 85,6

473 5,2 5,5 91,2
761 8,4 8,8 100,0

8601 94,7 100,0
479 5,3

9079 100,0

p22 Você tomou conhecimento das denúncias de um ex-diretor da Petrobras que envolvem o 
pagamento de propinas [...] para três partidos políticos: PT, PP e PMDB?  Você [...] está bem [...], 

mais ou menos [...] ou mal informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Está bem informado
2  Está mais ou menos 
informado
3  Está mal informado
96 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

2607 28,7 28,7 28,7
3509 38,7 38,7 67,4

1123 12,4 12,4 79,7
1839 20,3 20,3 100,0

9079 100,0 100,0

p23 Na sua opinião, existiram ou não pagamentos de propinas para partidos políticos 
em negócios da Petrobras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

6032 66,4 66,4 66,4
725 8,0 8,0 74,4

2322 25,6 25,6 100,0
9079 100,0 100,0
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p24 Algumas pessoas dizem que essas denúncias não deveriam ter sido divulgadas durante a 
campanha eleitoral [...]. Outros defendem a divulgação [...]. Essas denuncias deveriam ter sido 

divulgadas durante a campanha [...] ou [...] após o 2º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser 
divulgadas durante a 
campanha
2 Deveriam ser 
divulgadas após o 2º 
turno
99 Não sabe
Total

6141 67,6 67,6 67,6

1766 19,5 19,5 87,1

1172 12,9 12,9 100,0
9079 100,0 100,0

p25 Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff tem ou não responsabilidade no caso de 
corrupção em negócios da Petrobras? A presidente tem muita responsabilidade ou um pouco de 

responsabilidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem  muita 
responsabilidade
2 Tem um pouco de 
responsabilidade
3 Não tem 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

3477 38,3 38,3 38,3

2377 26,2 26,2 64,5

1648 18,1 18,1 82,6

1577 17,4 17,4 100,0
9079 100,0 100,0

p26 Pensando no 2º turno da eleição para presidente, você diria que as denúncias de corrupção na 
Petrobras têm grande influência, têm alguma influência ou não têm influência na definição do seu 

voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem grande influência

2   Tem alguma influência

96 NÃO TEM INFLUÊNCIA
99 NÃO SABE
Total

2690 29,6 29,6 29,6

1783 19,6 19,6 49,3

3927 43,3 43,3 92,5
679 7,5 7,5 100,0

9079 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

2581 28,4 28,4 28,4

610 6,7 6,7 35,1

627 6,9 6,9 42,1
712 7,8 7,8 49,9

56 ,6 ,6 50,5

298 3,3 3,3 53,8
1001 11,0 11,0 64,8

46 ,5 ,5 65,3

149 1,6 1,6 67,0
355 3,9 3,9 70,9

793 8,7 8,7 79,6
1221 13,4 13,4 93,1

374 4,1 4,1 97,2
54 ,6 ,6 97,8
83 ,9 ,9 98,7

118 1,3 1,3 100,0

9079 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PRTB
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

322 3,5 3,5 3,5
1576 17,4 17,4 20,9

25 ,3 ,3 21,2
532 5,9 5,9 27,0

22 ,2 ,2 27,3
44 ,5 ,5 27,8
98 1,1 1,1 28,8
21 ,2 ,2 29,1
53 ,6 ,6 29,7
49 ,5 ,5 30,2

7 ,1 ,1 30,3
3 ,0 ,0 30,3

261 2,9 2,9 33,2
5944 65,5 65,5 98,6

123 1,4 1,4 100,0
9079 100,0 100,0

religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
5 Espirita Kardecista / 
Espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu / não acredita 
em Deus
Total

1911 21,0 21,0 21,0

568 6,3 6,3 27,3

79 ,9 ,9 28,2
43 ,5 ,5 28,6

279 3,1 3,1 31,7

5459 60,1 60,1 91,8
12 ,1 ,1 92,0

108 1,2 1,2 93,2
568 6,3 6,3 99,4

53 ,6 ,6 100,0

9079 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

1109 12,2 12,2 12,2

1422 15,7 15,7 27,9

895 9,9 9,9 37,7
955 10,5 10,5 48,3

2939 32,4 32,4 80,6
690 7,6 7,6 88,2
779 8,6 8,6 96,8
290 3,2 3,2 100,0

9079 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.448,00
2 De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00
3 De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00
4 De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00
5 De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00
6 De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00
7 R$ 36.200,01 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

3795 41,8 41,8 41,8
1985 21,9 21,9 63,7

1391 15,3 15,3 79,0

1029 11,3 11,3 90,3

369 4,1 4,1 94,4

94 1,0 1,0 95,4

19 ,2 ,2 95,6
170 1,9 1,9 97,5
226 2,5 2,5 100,0

9079 100,0 100,0

regiao REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

3954 43,6 43,5 43,5
1346 14,8 14,8 58,4
2439 26,9 26,9 85,2

653 7,2 7,2 92,4
688 7,6 7,6 100,0

9079 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

3097 34,1 34,1 34,1
1953 21,5 21,5 55,6
1394 15,4 15,4 71,0
2635 29,0 29,0 100,0

9079 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

2127 23,4 23,4 23,4
1451 16,0 16,0 39,4

5501 60,6 60,6 100,0
9079 100,0 100,0

uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS

41 ,4 ,4 ,4
123 1,4 1,4 1,8
141 1,6 1,6 3,4

20 ,2 ,2 3,6
660 7,3 7,3 10,8
400 4,4 4,4 15,2
121 1,3 1,3 16,6
169 1,9 1,9 18,4
272 3,0 3,0 21,4
301 3,3 3,3 24,7
971 10,7 10,7 35,4
127 1,4 1,4 36,8
133 1,5 1,5 38,3
332 3,7 3,7 42,0
172 1,9 1,9 43,9
406 4,5 4,5 48,3
149 1,6 1,6 50,0
502 5,5 5,5 55,5
774 8,5 8,5 64,0
145 1,6 1,6 65,6

70 ,8 ,8 66,4
14 ,2 ,2 66,5

535 5,9 5,9 72,4
309 3,4 3,4 75,8
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uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

SC
SE
SP
TO
Total

309 3,4 3,4 75,8
83 ,9 ,9 76,7

2040 22,5 22,5 99,2
71 ,8 ,8 100,0

9079 100,0 100,0
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